

Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am Management Center Innsbruck

Kaiserjägerstraße 1 6020 Innsbruck

Protokoll

zur 8. außerordentlichen Sitzung der Hochschulvertretung der Funktionsperiode 23-25 am Freitag, den 05.05.2025 um 18:00 Uhr

> im Sitzungsraum der öh mci sowie online per Zoom

TOP 1: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung

Um 18:00 eröffnet der Vorsitzende Pfurtscheller Julian die 8. außerordentliche Sitzung der Hochschulvertretung und begrüßt alle Teilnehmenden. Der Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Einberufung der 8. außerordentlichen Sitzung der Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck fest.

TOP 2: Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit



Anwesende stimmberechtigte Personen:

- Aldrian Lukas
- Flunger Markus
- Heinzle Emma
- Hundsbichler Benjamin
- Kurzthaler Lena
- Pfurtscheller Julian
- Waldhart Jakob

Die Anzahl der stimmberechtigten Personen beläuft sich auf 7 von 9 Mandatar:innen. Somit ist das Gremium beschlussfähig.

TOP 3: Genehmigung der Tagesordnung

Die vorliegende Tagesordnung wird von den Mandatar:innen genehmigt.

TOP 4: Anliegen und Anträge aus der Versammlung der Studienvertretungen

Keine Anliegen eingereicht.

TOP 5: Anträge im Sinne der Studierenden

Keine Anträge eingereicht.

TOP 6: Anträge aus dem Sozialreferat

Antrag eingebracht von Aldrian Lukas

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, auf Basis der vorgelegten Erklärungen des Referenten für sozialpolitische Angelegenheiten den als förderwürdig angesehenen Studierenden mit einer Summe von 500 Euro aus dem Sozialfördertopf zu unterstützen.

Pro: 7 Contra: 0 Enthaltung: 0

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

TOP 7: Anpassung JVA & Gebarungserfolgsrechnung

Antrag eingebracht von Pfurtscheller Julian

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, den Jahresvoranschlag in ausgesandter Form und Fassung vom 26.04.2025 zu beschließen.

Pro: 7 Contra: 0 Enthaltung: 0

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

Antrag eingebracht von Pfurtscheller Julian

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, die Gebarungserfolgsrechnung in ausgesandter Form und Fassung vom 26.04.2025 zu beschließen.

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltung: 0

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

TOP 8: Allfälliges

Der Vorsitzende bedankt sich bei allen Anwesenden für die Teilnahme und schließt die Sitzung um 18:11 Uhr.



Ritzwogerer

Für das Protokoll: Kitzwögerer Lea

Vorsitzender Pfurtscheller Julian